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Kgsajipar cymMMbl (pa3sHOCTH) JIBYX BbIpazKeHWil paBeH KBaJpaTy [epBOro IIoc (MUHYC) yABOEHHOE
POM3BEJEHNE IIEPBOr0 Ha BTOPOE ILIIOC KBaJApaT BTOPOro. DTO BTopas (OpMysIa COKPAIIEHHOIO
YMHOXKeHUs — (popMyia KBajgpara CyMMbl (pa3sHOCTH).

(a+b)? = a*+2ab+ b

(a—b)* = a* — 2ab + b*
Borauciure, ucnosb3yst (hopMysIbl COKPAIEHHOTO YMHOKEHHUST:

[a] (2 + 3)? [e] (x—4)(z+4)— (z—1)
[b] (a® —4p)° (5y —2)*(2y +1)
(36% 4 2b°)? (2a—b—c)?

15 452\? (:v—l)z(a:Z—l—Qx—l)
@< +T> li] (a+b+c+d)(a+b—c—d).

Pemmre ypaBHeHUS:
[a] z(z —2) — (z — 5)*=55;
(bl (2 —12)(x+12) =2(z — 6)% — 22;
(22 —5)2—49=0.
BatymaiiTe deThIpe HOC/Ie/I0BATEIbHBIX HATYPAJIBHBIX YHC/IA, CJI0XKUTE KBaIPAThI JIBYX KPailHIX

quce/l ¥ OTHUMUTE OT 9TON CYMMBbI KBaJIPAThl JIBYX CPEJIHUX YHCe]. ¥ Bac MOJIYIUI0Ch 4, HE Tak Jin?!
Kak sTo s Tak morajasiach?

JokazknuTe TOXKIECTBO yI00HBIM CHOCOOOM:

(2n+1)% 4 (202 +20)° = (2n° +2n +1)° .

JToMa BBI PACKJIAIBIBAIA HA MHOKHUTEIN MHOTOWIeH 3a? + 4a — 4 aBymsa crocobamu. Cremaiite
9TO TPETHBUM CIIOCOOOM, TTPOJIOJIZKUB TETIOYKY PABEHCTB:

3a2+4a—4:4a2—a2+4a—4:4a2—(a2—4a+4) =...

[6] Boraucimre 6e3 cToI6HKOB I KanbKyaaTopos  [a] 103%; E 962; 482.

JlokaykuTe MpaBUJIO JIJIsT BO3BEJICHUS B KBAJIPAT YUCE], OKAHIUBAIONINXCA Ha 5.
Omadeaume namepky Ha KOHUe, OCMAHEMCA 4ucao T. Ymuoocvme x na (xr+ 1) u npunuwume x
pesyavmamy 25. Horywumes xeadpam ucroonozo wucaa.

Brrancoure 57,43% — 42,57? yno6HBIM CIOCOGOM.
@ Pemmure ypasnenue 2z2 — x = 10.

Pasznoxkure Ha MHOXKUTEIN:
621 — 4y* + 323y — 8wy;
[b] (zy = 2)* + (x +y2)*;
2?2 + 62y + 9y* — 9;
[d] 323 + 1322 — 16.

Paznozkure Ha MHOXKHTEN MHOTOUIEH * + 6472,



omaninee 3aganne
12/13 suBapsi — 17 suBaps

[0] oz BTOPEIM HOMEPOM 3AIIMIIATE B CBOIO IIMAPIAIKY BopMyAY K6adpama cymmo (pasnocmu)
(a4 b)?=a? £ 2ab+ b*. Tlox Heit sanumure XoT GbI TPU IpHUMepa eé HcHoab3oBanud. [locTapaiirech
CJIeJIaTh STU IPUMEPHI KaK MOXKHO GojIee pa3sHOOOPa3HBIMH.

[IpuBeiuTe K cTaHIaPTHOMY BUJLY, UCIIOJIB3YS (POPMYJIbI COKPAIIEHHOTO YMHOYKEHUS:

[a] (4m? — 3m*)? 2a(x+2) — (x—2)? 2
[b] —15-(0,(3)a — 0,2b)> [d] ((x+5)2— (2 —2)?)

Pasnoxure na muoxnTenn vt — 4y? + 423 — 8zy.

Pemmre ypaBHeHuS:
(2 =T)(x—9)=(x—11)%
[b] 26 — 42 + 322 =12.

[Tepumerpnl IBYX KBajipaToB oTmvaioTcd Ha 20, a ux miomaau orandaiorcesa Ha 95. Kakosa
CTOpOHA OOJIBIIEro KBajapara’

3 MoJI0Ka, )KHPHOCTH KOTOPOI'O COCTABJIAET 5%, U3rOTOBJISIOT TBOPOL KUPHOCTLIO 15,5%, npn
9TOM OCTaeTcst ChIBOPOTKa KUpHOCTHIO 0,5%. CKOIBKO KHIOIrpaMMOB TBOPOTa IOJIYYAETCA U3 TOHHDI
MOJIOKa?



